
Az új jogszabály két esetben biztosítja az 
elutasított igénylők számára a támoga-
tás lehetőségét: ha az igénylők az igény-
lés beadásakor nem laktak a felújítandó 
ingatlanban legalább egy éve, vagy ha 
5000 forintnál magasabb köztartozásuk 
volt. Az elutasított kérelmeket 60 napon 
belül újra elbírálják az államkincstárnál, 
így akár az elutasítás után is megkap-
hatják a legfeljebb 3 millió forintos tá-
mogatást, azzal a feltétellel, hogy 2022. 

december 31-ig teljesítették az egyéves 
bentlakási kötelezettséget (ebben az 
esetben nem gond, ha az igénylés pilla-
natában még nem), illetve, ha az igénylő 
időközben rendezte a köztartozását, és 
ezt a kincstárnak is igazolja a megjelölt 
határidőn belül. Az új rendelet a baba-
váró hitellel kapcsolatos szabályokon is 
módosít: az igénylési határidőt 180 napra 
emelték. Ez a határidő visszamenőleg is 
érvényes. „A Fővárosi Önkormányzat felfüggeszti 

a kormány finanszírozását a következő 
hónapokban” – jelentette be Karácsony 
Gergely, amikor bemutatta a főváros in-
tézkedési tervét. A csomag célja, hogy 
Budapest elkerülje a csődöt, a mostani 
kilátások szerint ugyanis augusztusra 
akár 76 milliárdos hiánya lehetne a vá-
rosnak. 

Karácsony szerint a főváros meg tudja 
oldani azokat a válságokat, amelyek nem 
belpolitikai természetűek (covid, energia-
válság), de a kormány Budapest-ellenes 
politikáját nagyon nehéz kivédeni.  

Ennek egyik látványos eleme, hogy 
míg 2018-ban, Tarlós István fideszes fő-
polgármester idején csak 5 milliárd forint 
ún. szolidaritási adót kellett befizetniük 
az államnak, addig idén már 58 milliár-
dot. Ebből 25 milliárdot törvénytelennek 

tart a főváros, ezért nem fogják befizetni 
a kormánynak. Karácsony szerint el sem 
lehet majd venni tőlük, mert nem lesz 
pénz a főváros számláján. Azért éppen 
25 milliárd forintot tartanak vissza, mert a 
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A főváros szembeszáll 
a kormánnyal 
Olyan mértékűek a kormányzati pénzelvonások a fővárostól, hogy az már 
Budapest működését veszélyezteti. Ezért az önkormányzat vezetése Ka-
rácsony Gergely főpolgármesterrel az élén megtagadja az egyik igazság-
talan adónem befizetését. 

Új szabályok a lakásfelújítási 
támogatásnál és a babaváró hitelnél
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Egy frissen megjelent kormányrendelet azoknak nyitja meg újra a le-
hetőséget, akik korábban az utolsó napokban adták be kérelmüket az 
otthonfelújítási támogatásra, és azt az egyéves bentlakási kötelezettség 
hiánya vagy fennálló köztartozás miatt utasították el.

Évi szolidaritásiadó-elvonás 
a fővárostól (milliárd forint)
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Egyre több tanár mond fel 
Egyetlen év alatt, 2021-ről 2022-re 
42 százalékkal nőtt azon tanárok 
száma, akik lemondással vagy közös 
megegyezéssel távoztak a munka-
helyükről. 

A legtöbben a Közép-pesti Tankerületi 
Központból távoztak, jócskán megelőz-
ve a második helyen végzett veszprémi 
és a Belső-pesti Tankerületi Központot. 
Az összesített adatok szerint két éve 

3738-an, tavaly pedig összesen 5316-
an mondtak le közalkalmazotti jogvi-
szonyukról, vagy távoztak a munkálta-
tóval történt közös megegyezés után. 
Ha a kormány bevezeti a „bosszútör-
vényként” emlegetett státusztörvényt, 
azaz megszűnik a tanárok közalkalma-
zotti jogviszonya, akkor becslések sze-
rint akár 24 ezren is távozhatnak a 140 
ezres pedagógusszakmából.

Forrás: www.magyarnarancs.hu

főváros ennyivel többet fizet be jelenleg 
a költségvetésbe annál, mint amennyi ál-
lami támogatást kap.

Egyébként ugyanez a helyzet több 
vidéki városban is, például Budaörsön, 

ahol sokkal többet von el az állam, mint 
amennyi támogatást ad, így valójában az 
önkormányzat finanszírozza a kormányt. 
Miközben szinte ellehetetlenítik a város 
működését. 

Forrás: www.444.hu

A friss statisztikák szerint a vizsgált 57 or-
szág 80 százalékában drágult a lakhatás 
az elmúlt 12 évben.

Az eurót használó országokban no-
minálértékben (vagyis számszerűen) 45 
százalékos volt a lakásár-emelkedés. 
Ehhez képest a forinthoz ragaszkodó Ma-
gyarországon egészen elképesztő mér-
tékben, 168 százalékkal növekedtek az 
árak.

Az Európai Unió országai közül csak 
Észtországban volt ennél is drasztiku-
sabb az áremelkedés, míg például Szer-
biában, Spanyolországban, Romániában, 
Olaszországban, Görögországban reál-
értékben (vagyis az inflációt leszámítva) 
egyenesen csökkentek a lakásárak − sőt, 
az utóbbi két országban még nominálér-
tékben is.

Forrás: www.penzcentrum.hu

Az elmúlt évtizedben borzasztó nehézzé vált − öröklés, komoly családi se-
gítség vagy nagy összegű bankhitel nélkül − élhető, saját ingatlanhoz jutni 
az ingatlanárak elszabadulása miatt. Világszerte hazánkban volt a hatodik 
legnagyobb lakásár-drágulás az elmúlt 12 évben.

Világrekorderek a lakásáraink is 

Továbbra is 
Magyarországon 
a legmagasabb 
az infláció 
Európában

Hiába az emelések, már tavaly is csök-
kent a nyugdíjak vásárlóereje. A nyugdíj-
ból tehát annál is kevesebb dolgot tu-
dunk megvenni, mint akár csak két éve. 
Ráadásul a GKI Gazdaságkutató szerint 
2022-ben a nyugdíjasok több mint 50 szá-
zaléka a létminimum alatt élt. A Nyugdí-

jas Szervezetek Egyeztető Tanácsa ezért 
követeli, hogy a kormány emelje meg 
a nyugdíjakat, legkésőbb június elején.  
A szükségessé vált sürgős intézkedések 
nem a kormány jóindulatán alapulnak, 
hanem a hatályos jogszabályokon, me-
lyek előírják a nyugdíjak értékállóságát. Fo
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A hazai pénzromlás még mindig há rom-
szosa az európai uniós átlagnak, míg Eu-
rópában már enyhül az áremelkedés. Az 
unió statisztikai hivatala, az Eurostat ada-
tai szerint az EU-ban átlagosan már csak 
8,3 százalékon állt az infláció, miközben 
Magyarországon 25,6 százalék volt ez a 
szám márciusban. Csak összehasonlí-
tásképp: a második legmagasabb adatot 
Lettországban mérték 17,2 százalékkal, 
ami több mint 8 százalékponttal alacso-
nyabb, mint a magyar. Fo
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Veszít az értékéből a nyugdíj

A Transparency International beszámolója 
szerint a jegybank egyik cége közbeszer-
zés nélkül bútoroztatta be a Buda Palotát. 
Ráadásul a bútorbeszerzéssel a jegybank-
elnök fia egyik barátjának, Somlai Bálint-
nak a cégét bízták meg. Ezt a feladatot a 

cég több mint 2,4 milliárd forintért vállalta 
el, a bútorok egy része pedig – micsoda 
meglepetés – a Matolcsy Ádám érdekelt-
ségébe tartozó Balaton Bútortól érkezett. 
Az ügy annyira komoly, hogy azt már az 
Európai Bizottság is vizsgálja. Fo
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Milliárdos beszerzés Matolcsy fiának


